
Tisková zpráva 
 
Akce:    výstava „Autosalon Louny“ a „Rodina a volný čas“ 
 
Termín a místo konání:  10. – 12. června 2011, výstaviště Louny 
 
Vstupné:   dospělí – 30,- Kč 
    děti a důchodci – 20,- Kč    
    děti do 6 let a držitelé průkazu ZTP-P zdarma 
 
Otevřeno:   každý den od  9.00 -  do 17.00 hodin 
 
Pořadatel:   Diamant Expo spol. s r. o. 
    Marie Kršňákové 119 
    403 17 Chabařovice 
    tel.: 475 214 793-4, fax: 475 214 793    
 
Ředitelka výstavy:            Irena Spilková, tel. 606  771 627 
 
Největší motoristická prodejní a kontraktační výstava na výstavišti v Lounech se 
uskuteční na žádost vystavovatelů a přání návštěvníků v novém termínu. 
Z podzimního data jsme se rozhodli, přesunou akci na léto, kdy věříme, že sluneční 
paprsky dají vyniknout nablýskanosti a kráse automobilů 19 značek.  
 
Ještě jedna důležitá novinka. Společně s „Autosalonem Louny“ lounské 
výstaviště přivítá zcela novou výstavu do svého harmonogramu. Po delší době jsme 
se rozhodli rozšířit kalendář výstav, které naše společnost pořádá.  
 
V termínu 10. – 12. června zde proběhne první ročník výstavy „Rodina a volný 
čas“. 
 
Nejprve k již tradiční výstavě „Autosalon Louny“: 
 
Kdo v těchto dnech zavítá na lounské výstaviště, potěší se širokou nabídkou více jak 
třiceti firem z oblasti motorismu. Tyto firmy se budou prezentovat především na 
venkovních ploše výstaviště.  

 
Motoristický fanoušek zde bude moci obdivovat 21 značek osobních a užitkových 
automobilů, motocykly a čtyřkolky a širokou nabídku nákladních aut. Některé 
značky představí své novinky. Většina vystavovatelů do Loun přiváží také 
předváděcí vozy, takže zájemci si budou moci vysněného krasavce ihned 
vyzkoušet. 

 
Návštěvníci zde najdou výstavní stánky autodoplňků, náhradních dílů, 
autokosmetika a mnoho dalšího ze světa motoru. Své služby pro motoristy zde 
budou nabízet také pojišťovny a leasingové společnosti. 

 
 
 
 



Novinky, které se představí: 
 
1/ Acura  s.r.o. – Honda CBR 600 F,Honda CBR 125 R,Honda CBR 250 R, Honda      
Jazz modelový rok 2012 
 
2/ ASAS Antonín Sajdl – Kia Picanto 
 
3/ Autocentrum Novotný – Renault Latitude 
 
4/ Auto Drásta s.r.o. – Chevrolet Orgando, Chevrolet Captiva 
 
5/ Auto Hrubý s.r.o. – Citroen DS 4 
 
6/ Autosalon Most s.r.o. – Suzuki Swift,Suzuki  Kizashi 
 
7/KHK Žatec s.r.o. – Peugeot 508 – krátká i dlouhá verze 
 
8/ KŠV Group s.r.o. – Hyundai ix 20 
 
9/ SAZ Louny s.r.o. – VW Marok, Seat Alhambra, Škoda Fabia Magic 
 
Výstavu doplňuje několik firem s modely malých i velkých aut. Předvedou na 
venkovní ploše jízdu mezi překážkami a skoky přes překážky. 
 
V sobotu 11. 6. zde lounský hasičský sbor předvede ukázku zásahu při hašení 
požáru vzniklého vzplanutím oleje na pánvičce. A především předvede, co se stane, 
kdybychom jej chtěli hasit obyčejnou vodou. 

 
Jak jsem se již zmínila, letošní návštěva lounského výstaviště bude příležitost pro 
celou rodinu. Rodiče současní i budoucí, děti, hospodyňky i modeláři – vy všichni 
zbystřete pozornost. Chystá se akce speciálně pro vás. Ve dnech 10. až 12. černa se 
lounské výstaviště promění v ideální výletní cíl, který byste určitě neměli minout!  
 
Zatímco tatínci budou vybírat nového čtyřkolového miláčka, ženy společně s dětmi se 
jistě zabaví na výstavě „Rodina a volný čas“, výběrem nové hračky nebo 
oblečením pro nejmladšího člena rodiny.  
 
Po celé 3 dny se zde bude prezentovat Spolek dam a dívek při městské knihovně 
v Lounech a budou předvádět ukázky ručních prací – pleten košíků, drátkování, 
pletení z papíru, paličkování a mnoho dalších ukázek. Návštěvníci si budou moci tyto 
činnosti vyzkoušet. 
 
Společně pak můžete strávit příjemně čas například výběrem stanu pro letní 
dovolenou. Na 20 postavených stanů, samonafukovací karimatky, modely 
spacáků a další vybavení pro kempování se poprvé představí na výstavišti v 
Lounech. Všechny tyto produkty si samozřejmě budete moct vyzkoušet na vlastní 
kůži, protože podle "papírových katalogů" si nikdy nevyberete tak dobře.  
 
Doufáme, že naplníme očekávání našich stálých i nových zákazníků a nabídneme 
jim zase o trochu víc, než v minulých letech. 



 
Závěr tohoto týdne usnadní rozhodování těm, kdo se chystají pořídit si nové auto, 
ale také dovybavit si to, které už denně slouží, připravit se na dovolenou nebo 
udělat radost svým dětem. 
 
Jako každý rok, tak i letos je připravena soutěž o hodnotné ceny. Na zadní straně 
vstupenky návštěvník uvede, které auto na výstavě považoval za nejhezčí a která 
expozice se mu líbila nejvíce. Vstupenky jsou slosovatelné – a třeba štěstí čeká 
právě na Vás! 
 
Určitě není bez zajímavosti, že vystavovatelé přicházejí s nabídkou výstavních slev, 
takže tento víkend je také příležitost k výhodným nákupům. 
 
Přijďte se podívat na Autosalon Louny 2011 a Rodina a volný čas. V pátek 17. září 
se brány lounského výstaviště otevřou v 9 hodin, tak jako v sobotu a v neděli. 
Příjemný a poučný čas tu můžete strávit každý den od pátku do neděle do 17 hodin. 
 
 
Irena Spilková, ředitelka výstavy        


